

长春国际影都项目集中签约

签约项目107个 总金额1484亿元

6日上午,作为第十五届中国长春电影节活动之一,长春国际影都项目集中签约仪式在长春举行。省委常委、长春市委书记王凯,长春市委副书记、市长张志军出席活动。

现场,万达影视长春国际影

都制作中心、5G数字影视产业基地、吉林艺术学院长春电影学院等107个项目正式签约,签约总金额1484亿元。其中,投资额超过10亿元以上大项目45个,占签约总额的92%,影视文旅、生命健康、数字经济三大主导产业项目

79个,占签约总额的84%。

在项目签约的同时,还发布了《长春国际影都核心区战略》以及《长春国际影都影视产业政策白皮书》。

此次集中签约项目投资规模大、业态结构好、发展潜力大,旨

在吉林省“一主、六双”总体战略部署指引下,以高质量建设“四大板块”和长春现代化都市圈为牵引,加快推动全面振兴全方位振兴。同时,还将对影都板块新旧动能转换、产业层级提升、经济高质量发展起到积极有力的推动作用,

进一步加快将影都板块打造为长春市经济发展的动力源和增长极,为构建净月现代服务业高质量发展示范区、建设长春国际文旅创意城赋能蓄势。

城市晚报全媒体记者 陆续报道

吉林省纪委监委公开曝光12起不担当不作为乱作为形式主义官僚主义典型问题

日前,吉林省纪委监委对12起不担当不作为乱作为形式主义官僚主义典型问题进行公开曝光。这12起典型问题是:

吉林龙湾国家级自然保护区管理局党委书记、局长张吉顺落实环保督察整改工作不力、弄虚作假等问题。

2018年1月和5月,按照中央和省两级环保督察整改要求,当地党委政府2次下发《整改方案》,明确该保护区内临时建筑看护房整改问题责任单位为吉林龙湾自然保护区管理局,责任人为张吉顺,整改时限为2018年6月。2018年8月6日,省环保督察组进行现场检查时,发现该临时看护房

仍未进行拆除整改,直至2019年10月18日才被拆除。2019年1月,有关调查组在调查该问题时,张吉顺为应付调查、推卸责任,向调查组提供虚假整改方案,擅自篡改责任单位,并按照虚假方案内容向调查组提供情况,欺瞒组织。2020年1月,张吉顺受到党内警告处分。

德惠市自然资源局局长郑雨峰等人未正确履行职责问题。

2018年4月,德惠市共有14家砖厂采矿许可证到期,其中只有2家砖厂到期关停,剩余12家砖厂一直在没有采矿许可证情况下开采黏土,直至同年9月6日才被强制关停。该市自然资源局作为取缔关停违法砖厂的责任部门和行

政主管部门,未能在市政府规定期限内完成砖厂关停工作,对采矿许可证到期后仍开采黏土问题未进行有效制止。2019年2月,郑雨峰受到政务警告处分,德惠市国土资源执法监察大队一科科长丛志强受到政务记过处分。

永吉县应急管理局原局长陈广贵等人在安全生产监管工作中失职失察问题。

2019年1月25日,省应急管理厅对该县烟花爆竹销售经营场所进行安全检查,发现部分经营场所存在室内监控设备失灵等问题。时任永吉县应急管理局局长陈广贵在检查当天,只安排该局监督管理科科长张新生等人对违规经营场所粘贴封条,要求暂停营业,并没有提出明确整改意见。1月26日,吉林市应急管理局对上述场所

进行复检时,发现该局没有对查封现场进行管控,导致个别商户私自揭下封条继续营业。2019年2月15日,省应急管理厅针对该县烟花爆竹经营场所安全监管不到位、整改不彻底问题,对永吉县政府主要领导及相关人员进行了约谈。2019年4月,陈广贵、张新生和时任永吉县应急管理局副局长毕宇分别受到党内警告处分。

双辽市王奔镇宏伟村党总支书记兼村委会主任姜文明在疫情防控工作中弄虚作假等问题。

2020年2月17日,该镇纪委疫情防控督导组到宏伟村检查工作时,发现武汉返乡人员姜某的医学观察结束时间应为1月28日,而实际解除医学观察时间为1月27日,给疫情防控工作留下隐患,存在弄虚作假问题。督导组检查工

作当天,姜文明外出饮酒没有在岗,他人打电话将其叫回村委会后,已经醉酒的姜文明顶撞检查组工作人员妨碍检查,并大声辱骂其下属和驻村干部,随后又到镇政府闹事,造成恶劣影响。2020年2月,姜文明受到党内严重警告处分。

东丰县自然资源局原局长王金发等人在履职过程中乱作为问题。

2017年10月,东丰县某房地产开发公司法定代表人邢某找到时任该县自然资源局局长王金发,想要在某地块办理采矿许可证进行采砂。王金发在明知该地块不符合办理采矿许可证条件的情况下,与时任副局长宗大兴商议,提出在该地块违规进行土地整治,再将土

地整治过程中采的山砂变卖给该公司。

2019年12月,王金发受到党内严重警告处分,宗大兴受到党内警告处分。

时任东丰县矿产资源保护中心主任刘慧斌因违规实施土地整治项目,受到党内严重警告处分。

通化市东昌区团结街道办事处党工委原书记宋镇平对疫情防控工作不力、弄虚作假等问题。

2020年1月,宋镇平在担任团结街道办事处党工委书记期间,对贯彻落实中央和省市防疫工作决策部署不到位,在有关部门通报情况后,才排查到辖区内有3名武汉返乡人员,且在排查之后仍不重视,致使该3名人员在家隔离期间随意出入,管控工作形同虚设,给疫情防控工作留下隐患。宋镇平担心该问题被问责,指使下属做虚假会议记录欺瞒上级检查。宋镇平自担任该办事处党工委书记以来,工作作风漂浮,遇事推诿,对待下属态度生冷,高高在上,群众反映强烈。2020年2月,宋镇平受到党内严重警告处分,免职处理。

长白县金华乡梨田村党支部书记朱联帮等人照抄照搬组织生活会材料问题。

2016年至2018年,梨田村党支部在召开的“两学一做”专题组织生活会、“以黄大年同志为榜样,对照先进典型找差距,争做新时期合格党员”专题组织生活会、2017年度组织生活会、“以郑德荣同志为榜样,争做新时代先锋”专题组织生活会等4次组织生活会中,朱联帮和村会计陈德安、支部委员杜培华、监委会主任崔承宝、原民兵连长闫振修个人对照检查材料内容相同、多年沿用,均没有署名,存在照抄照搬组织生活会材料问题。2020年2月,朱联帮作为该村党支部书记,未认真履行职责,且其本人照抄照搬组织生活会材料,受到党内警告处分,陈德安等人在专题组织生活会上做深刻检查。

长岭县医疗保障局党组书记、局长张清波等人在履职过程中不作为慢作为问题。

2019年7月至12月,张清波和该县卫生健康局局长陈晓航,东岭乡党委书记陶占彬,东岭乡党委副书记、乡长韩宇等4人,对新型农村合作医疗惠民政策重视推动不力,致使东岭乡5个村级医疗定点机构新农合结算系统不能正常使用,也没有开展村民购药报销业务,导致该村2019年度21户贫困户41人未享受到村级医疗报销惠民政策,国家惠民政策没有得到有效落实。2020年4月,张清波、陶占彬受到党内严重警告处分,陈晓航受到党内警告处分,对韩宇进行诫勉谈话。

洮南市退役军人事务局党组书记、局长曹军峰在履职过程中不作为乱作为问题。

2017年9月至2018年1月,曹军峰在担任该市环保局党组书记、局长期间,对中央环保督察期间群众反复举报的某农牧公司臭味污染问题没有认真开展调查,也未按照有关规定对该公司自行监测过程进行监督,仅凭该公司自行监测结果做出“污染不超标”结论。曹军峰还存在对该公司粪污排放、粪尿储池容积“批小建大”、未经批

准扩建病死猪处理场等监管不力、把关不严问题。2018年12月,曹军峰在担任洮南市畜牧业管理局党组书记、局长期间,经其签批同意,该公司违规通过“拆分申报”方式取得生猪养殖一体化项目,还因其工作疏忽,致使该公司破坏草原案件未能及时移送公安机关。2019年12月,曹军峰受到党内严重警告、政务记大过处分。

龙井市残疾人联合会就业科科长马鸿国未正确履行职责问题。

2015年4月至2020年4月,马鸿国未按照有关规定,对该市某服务公司的残疾人就业扶持资金使用情况进行

监督管理,致使该公司挪用残疾人就业扶持资金3万元。2020年4月,马鸿国受到政务警告处分。

长白山保护开发区环资局党组成员、副局长王秋义等人在落实巡视整改工作中弄虚作假问题。

2018年9月,该局在上报省委扶贫领域专项巡视整改情况时,将培训方面的整改情况上报已完成。实际上,该局只将培训任务指标分解给池西区 and 池南区,并未对培训情况进行

跟踪落实。王秋义作为分管领导,同意该局农业管理科科长王科、科员孙振国上报虚假整改情况。2019年3月,王秋义、王科分别受到党内警告处分,孙振国受到政务警告处分。

驻梅河口市水利局纪检监察组组长刘兴民等人在扫黑除恶专项斗争中弄虚作假等问题。

2018年9月至11月,刘兴民在负责扫黑除恶专项斗争工作期间,与该局法制办公室副主任(负责人)陈岩研究决定,照抄照搬上级《实施方案》并下发,同时未落实上级开展扫黑除恶专项斗争主题

法治宣传教育活动有关要求。刘兴民和陈岩为了应付上级检查,伪造2次研究扫黑除恶专项斗争党组会议记录。2020年6月,刘兴民、陈岩分别受到党内警告处分。

以上12起问题是当前形式主义官僚主义的典型表现。这些受到处理的干部,有的落实党中央决策部署不严不实、不深不细,甚至弄虚作假;有的在推进工作过程中消极对待、敷衍应付;

有的对待工作不用心、不务实、不作为;有的“官本位”思想严重,这些问题严重侵害了群众切身利益,损害党和政府形象,必须严肃查处。各级党组织和党员干部、公职人员务必以案为鉴,主动对照检查,引以为戒。

省纪委监委有关负责人强调,各级党组织和党的领导干部要深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义官僚主义重要论述,认真落实中共中央办公厅印发的《关于持续解决困扰基层的形式主义问题为全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》(中办发〔2020〕15号)要求,进一步提高政治站位,增强“四个意识”,做到“两个维护”,在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展的工作中,切实履行主体责任、监督责任和领导责任,坚决贯彻党中央决策部署,自觉践行初心使命,以优良作风狠抓工作落实,坚决杜绝形形色色的形式主义官僚主义。

省纪委监委有关负责人要求,各级纪检监察机关要将整治形式主义官僚主义作为当前和今后一个时期加强作风建设着力点和突破口,要坚持政治引领,强化政治监督,在继续做好疫情防控监督的同时,把推动“六稳”“六保”

任务落实作为重大政治任务抓紧抓实抓好,在思想上对标对表、行动上紧紧跟随、落实上较真碰硬,做到党中央决策部署到哪里,监督检查就跟进到哪里,坚决整治不敬畏不在乎、空泛表态、弄虚作假、阳奉阴违等问题,切实做到精准监督、全程监督,真正把监督抓到底、抓到位。要推动为基层减负各项政策落到实处,坚持标准不降、力度不减,紧盯老问题和新表现,全面检视、靶向治疗,持续深化拓展基层减负工作,着力解决形式主义官僚主义突出问题。要精准监督执纪问责,坚持严管与厚爱结合,既要严肃查处形式主义官僚主义问题,又要落实“三个区分开来”要求,把干部干事创业的手脚从形式主义官僚主义的桎梏、“套路”中解脱出来,持续为基层松绑减负,充分调动广大党员干部、公职人员的积极性主动性创造性。要总结推广一批勇于担当、一心为民、真抓实干的好经验好做法,加大对形式主义官僚主义典型案例通报曝光的力度。要坚持“三不”一体推进,持之以恒落实中央八项规定精神,继续深化整治形式主义官僚主义,毫不松懈严查享乐主义、奢靡之风问题,加强源头治理和制度建设,努力构建纠治“四风”长效机制,进一步巩固拓展作风建设成效,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障。

李娜 姚思行 刘亚宁 城市晚报全媒体记者 陆续报道